



ROMANIA
JUDETUL VALCEA
COMUNA GOLEȘTI
CONSILIUL LOCAL GOLEȘTI



Nr. 4258/24.05.2023

PROCES –VERBAL

Incheiat azi 24.05.2023, orele 08.00, la sedinta ordinară a Consiliului Local al Comunei Golesti la care participa un numar de 9 consilieri din 11 consilieri in functie si care se desfasoara la Căminul Cultural Blidari. Sunt absenți, domnul consilier local Serban Gheorghe si domnul consilier Marinescu Ionut.

Consilieri locali au primit toate materialele necesare desfasurari sedintei ordinare din data de 24.05.2023, electronic, respectiv pe email si aplicatia de mesagerie WhatsApp, precum și înmânate personal la o parte dintre ei.

1. Se supune la vot proiectul ordinii de zi. Se aproba cu votul a 9 consilieri din 11 consilieri prezenti.
2. Se supune spre aprobare procesul verbal al sedintei anterioare din data de 15.05.2023 a Consiliului Local al Comunei Golesti. Se aproba cu votul a 9 consilieri din 11 consilieri prezenti.
3. Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a aparatului de specialitate al primarului comunei GOLEȘTI, județul Vâlcea. Se aproba cu votul a 9 consilieri din 11 consilieri prezenti.
4. Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea contului de executie la 31.03.2023. Se aproba cu votul a 9 consilieri din 11 consilieri prezenti.
5. Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea "Strategiei de Dezvoltare Locala a Comunei Golești, județul Vâlcea pentru perioada 2023-2027". Se aproba cu votul a 9 consilieri din 11 consilieri prezenti.
6. Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la actualizarea planului de analiza si acoperirea riscurilor in comuna Golesti, judetul Valcea. Se aproba cu votul a 9 consilieri din 11 consilieri prezenti.
7. Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la necesitatea asigurii resurselor financiare pentru realizarea proiectului "Lucrari de modernizare strazi in comuna Golesti, judetul Valcea"cu sprijinul fondurilor europene, nerambursabile prin Planul Strategic 2023-2027. Se aproba cu votul a 9 consilieri din 11 consilieri prezenti.
8. Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli pentru anul 2023. Se aproba cu votul a 9 consilieri din 11 consilieri prezenti.
9. Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea utilizării parțiale din excedentul anului 2022, în valoare totală de 1501119,47 lei, a sumei de 35000 lei în vederea achitării contractului de consultanță și a avizelor pentru

obiectivele: „ Lucrari de modernizare străzi în comuna Golești, județul Vâlcea”.
Se aproba cu votul a 9 consilieri din 11 consilieri prezenti.

10. Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea închirierii prin licitație publică a 2 loturi de teren, respectiv lotul 1 = 515 mp și lotul 2 = 428 mp, care fac parte din suprafața totală de 984 mp, situat în pct. ”La Floriel”, Carte Funciară nr. 37293, ce aparține domeniului public al comunei Golești. Se aproba cu votul a 9 consilieri din 11 consilieri prezenti.
11. Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la dezlipirea unor terenuri aparținând domeniului public al comunei Golești, județul Vâlcea. Se aproba cu votul a 9 consilieri din 11 consilieri prezenti.
12. Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la declararea unui teren situat în satul Vătășești, comuna Golești, județul Vâlcea, ca fiind bun de uz și interes public local. Se aproba cu votul a 9 consilieri din 11 consilieri prezenti.
13. Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea asocierii cu Unitatea Administrativ Teritorială - Județul Vâlcea, prin Consiliul Județean Vâlcea, în vederea depunerii spre finanțare, implementării și monitorizării proiectului „*Microbuze electrice pentru elevii din județul Vâlcea*” în cadrul apelului de proiecte cu titlul *Microbuze electrice pentru elevi*, finanțat din componenta C15: Educație, Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar, Investiția 10. Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi prin Planul Național de Redresare și Reziliență. Se aproba cu votul a 9 consilieri din 11 consilieri prezenti.
14. Se trece la punctul Intrebari. Interpelari. Diverse.

Are cuvântul domnul consilier Țoiu Ion care întreaba dacă se vor achiziționa placutele pentru numere administrative la case. Domnul primar le spune că se vor face după actualizarea nomenclatorului stradal, iar decizia privind confecționarea acestora o va lua împreună cu consilieri locali cum le vor face.

Are cuvântul domnul consilier Gheordun Ion care întreaba de strada Florilor dacă este intabulat. Domnul primar le răspunde că drumul se află în domeniul public și este măsurat, dar până nu va fi finalizat litigiul din instanță nu poate fi înscris în cartea funciara.

Are cuvântul domnul consilier Mihai Ioan care spune că a fost aprobată achiziționarea de piatră spartă, iar pe drumurile din satul Draganesti a fost dus nisip cu pamant și oameni sunt nemulțumiri. Mai spune că pe drumul către Manastirea Tinculesti la familia Stoica sunt 13 câini care ataca oameni ce merg la manastire, așa cum a sesizat și domnul Armeanu Ion din catunul Tanculesti.

Are cuvântul domnul consilier Mosor Gheorghe întreaba dacă mai vine cineva cu remedieri după lucrările la canalizare. Domnul primar îi răspunde că se vor face remedieri la toate traseele de canalizare. Mai întreaba dacă ar fi mai convenabil să facem un padoc pentru câini ca sunt foarte mulți. Domnul primar îi răspunde că trebuie făcut serviciu cu personalitate juridică. Domnul Mosor Gheorghe întreaba dacă drumul Popesti Feteni este luat în considerare a se remedia.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Presedinte de sedinta,
BROSCARU MARIN

Secretar general,
Jr. DINCA NICUSOR